



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS

PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS PRESENCIAIS - 2016.2
Edital de retificação nº 52/2016, de 27 de julho de 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **RESOLVE PRORROGAR** O PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR, INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS E RESULTADO FINAL, RETIFICANDO por meio deste, o Edital nº 46/2015 do **Processo Seletivo para os Cursos Técnicos Presenciais** para ingresso na modalidade **Subsequente ao Ensino Médio**, no segundo semestre letivo de 2016, ofertados pelos **Campi Cabedelo, Cabedelo Centro, Campina Grande, Esperança, Mangabeira, Patos e Picuí**.

ONDE SE LÊ:

15 CRONOGRAMA PSCT 2016.2

Publicação do Edital	20 de junho
Inscrições	De 20 de junho às 17h do dia 15 de julho
Entrega de documentos	De 20 de junho às 18h do dia 20 de julho
Divulgação da lista de candidatos inscritos	25 de julho
Solicitação de alteração de dados pessoais	26 de julho
Resultado Preliminar	27 de julho
Interposição de Recursos	28 de julho
Resultado Final do Processo	01 de agosto

LEIA-SE:

15 CRONOGRAMA PSCT 2016.2

Publicação do Edital	20 de junho
Inscrições	De 20 de junho às 17h do dia 15 de julho
Entrega de documentos	De 20 de junho às 18h do dia 20 de julho
Divulgação da lista de candidatos inscritos	25 de julho
Solicitação de alteração de dados pessoais	26 de julho
Resultado Preliminar	28 de julho
Interposição de Recursos	29 de julho
Resultado Final do Processo	04 de agosto

João Pessoa, 27 de julho de 2016

Cícero Nicácio do Nascimento Lopes
Reitor do IFPB